学校納入金引き落とし口座について（補足）

〇　学校納入金については、朝日信用金庫合羽橋支店の口座引き落としにより行います。
〇　すでに朝日信用金庫合羽橋支店に口座をお持ちの方はその口座を、使用させていただきます。
[bookmark: _GoBack]〇　口座をお持ちでない方は、新規に合羽橋支店で開設して準備をして下さい。
合羽橋支店以外の口座からも引き落としは可能ですが、教材費等の残金を各口座に入金する際に手数料がかかる場合があります。そのため、合羽橋支店の口座を使用いただきますようお願いいたします。

〇　使用口座が決まりましたら、「学校EBサービス・預金口座振替依頼書」（３枚全て）を作成し、朝日信用金庫合羽橋支店に提出して下さい。（メールオーダーサービスでも可能です。）
そして、返却された金庫受付印の押印のある「学校提出用（２枚目）」のみを、本校２階事務室へご持参ください。　３月１２日（金）厳守でお願いいたします。

　※お電話でいただいたお問い合わせに、上記説明の一部が不足していたことをお詫び申し上げます。
