水泳指導について
６月２１日（月）から、水泳学習が始まりました。昨年度は、新型コロナウイルス感染症の影響で、残念ながらプールに入ることができませんでした。今年度も流行が収まりませんが、新型コロナウイルス感染症予防策を含め、熱中症対策、児童の体力低下に対する配慮等、例年より更に慎重に水泳学習をすすめていきます。

小学校の水泳の目標は、「２５ｍ程度のクロールと平泳ぎができるようになる」ことです。水泳は得意な子と苦手な子の差が大きい学習でもありますが、小学校卒業までにどの児童もクロールと平泳ぎができるよう指導にあたりたいと思います。子どもたちが自分で目標を決め、技能的にも精神的にも大きく成長できるようにしていきたいと思います。
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また、夏休みには、水難事故のニュースを多く聞きます。水着と着衣の状態の差はあるものの、落ちてしまったときに、適切に対処できる術をもつことも非常に大切です。子供たちがこれから先、自分の身を守れるようにするためにも、水泳学習に意欲的に取り組めるように指導していきます。そして、水泳学習の終わりには、泳力とともに自信がつき「来年も頑張ろう」と思えるようにしていきたいと思います。
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（４年１組以外）

研究授業
	土曜学校公開日
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●行事が変更となる場合には手紙やメール、ホームページにてお知らせをいたします。





生活目標　整理せいとんをしましょう


保健目標　夏を元気に過ごしましょう　　健康観察をしっかりしましょう


給食目標　いただきます ごちそうさまの あいさつをしましょう　　








（　）：学年　〇：校時　　SC：スクールカウンセラー来校日





７月の行事予定








